



Жительница города Нижнего Тагила признана виновной в убийстве инвалида (ФОТО)



Собранные следственным отделом по Дзержинскому району города Нижний Тагил СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы, 1984 г.р. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 12 июля 2021 года подсудимая находилась в квартире дома по улице Тимирязева в Нижнем Тагиле, где распивала спиртное со своим сожителем и младшим братом. В ходе застолья женщина поссорилась с сожителем (инвалидом 1 группы по зрению). На почве конфликта она вооружилась ножом и причинила им сожителю ранение в область груди, отчего потерпевший скончался через непродолжительное время на месте происшествия.

Следователем СК России по уголовному делу проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, осуществлены допросы ряда свидетелей и обвиняемой,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

а также проверка её показаний на месте. Проведены судебно-медицинская, медико-криминалистическая и молекулярно-генетическая экспертизы. Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Свердловский областной суд для рассмотрения по существу. Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с дальнейшим ограничением свободы на 1 год.

31 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1813891>